

## #CedefopPhotoAward 2020

«Επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση: η πράσινη ή ψηφιακή σας ιστορία δεξιοτήτων»



VOCATIONAL  
education  
and training

your **GREEN**  
or **DIGITAL**  
skills story

**#CEDEFOPPHOTOAWARD**  
2020

 **CEDEFOP** | European Centre for the Development  
of Vocational Training

Europe 129, Thessaloniki (Pylae), GREECE  
Postal address: Cedefop service post, 57001 Thessaloniki, GREECE  
Tel: +30 2310490111, Fax: +30 2310490020, Email: info@cedefop.europa.eu  
visit our portal [www.cedefop.europa.eu](http://www.cedefop.europa.eu)

Find us on    

### #CedefopPhotoAward

Το #CedefopPhotoAward είναι ένας διαγωνισμός που διοργανώνει το Cedefop, το Ευρωπαϊκό Κέντρο για την Ανάπτυξη της Επαγγελματικής Κατάρτισης ([www.cedefop.europa.eu](http://www.cedefop.europa.eu)), που βρίσκεται στη Θεσσαλονίκη. Στόχος του είναι να προωθήσει την αριστεία στην επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση (ΕΕΚ) σε ολόκληρη την Ευρωπαϊκή Ένωση και πέραν αυτής, συμπεριλαμβανομένου του πλαισίου της ευρωπαϊκής εβδομάδας επαγγελματικών δεξιοτήτων.

Ο διαγωνισμός του 2020 απευθύνεται αποκλειστικά σε ομάδες μαθητών/μαθητριών, μαθητευομένων και φοιτούντων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης από την Ευρωπαϊκή Ένωση, καθώς και από τη Νορβηγία και την Ισλανδία.

Κάθε ομάδα αναμένεται να δημιουργήσει μια πρωτότυπη φωτο-ιστορία με θέμα «Επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση: η πράσινη ή ψηφιακή σας ιστορία δεξιοτήτων» που αποτελείται από τέσσερις έως πέντε φωτογραφίες και μια συνοδευτική αφήγηση έως και 100 λέξεων. Δεν θα γίνονται δεκτές μεμονωμένες συμμετοχές.

Δύο νικήτριες ομάδες θα λάβουν μέρος στην ευρωπαϊκή εβδομάδα επαγγελματικών δεξιοτήτων στο Βερολίνο τον Νοέμβριο του 2020 ως υποψήφιοι για το κορυφαίο βραβείο, το οποίο θα παρουσιαστεί από τον Ευρωπαϊκό Επίτροπο για Θέσεις Εργασίας και Κοινωνικών Δικαιωμάτων Nicolas Schmit. Ένα ειδικό #CedefopPhotoAward Prix du Jury θα παρουσιαστεί σε μια τρίτη νικήτρια ομάδα κατά τη διάρκεια του Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης τον Νοέμβριο του 2020.

Ο διαγωνισμός στοχεύει να κινητοποιήσει τους μαθητές/μαθήτριες, μαθητευόμενους/μαθητευόμενες και φοιτούντες σε όλη την Ευρώπη για να προβληματιστούν σχετικά με το τι σημαίνει επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση για αυτούς/ές και να δείξει τις πράσινες ή ψηφιακές δεξιότητες που έχουν αποκτήσει κατά τη διάρκεια της καθημερινής τους μαθησιακής εμπειρίας. Οι φωτογραφίες πρέπει να αφηγούνται μια ιστορία βασισμένη στις εμπειρίες των μαθητών ΕΕΚ ή της ομάδας. Πρέπει να σχετίζονται μεταξύ τους και να υποστηρίζουν μια αφήγηση με ισχυρό μήνυμα.

Οι πράσινες ή / και οι ψηφιακές δεξιότητες αποτελούν όλο και περισσότερο μέρος ενός ευρέος φάσματος παραδοσιακών και νέων επαγγελμάτων που σχετίζονται με την ΕΕΚ. Ψάχνουμε για ιστορίες που σχετίζονται με πρωτοβουλίες ή έργα στα επαγγελματικά μαθήματα των μαθητών/μαθητριών και μαθητευόμενων που περιλαμβάνουν ψηφιακές ή πράσινες δεξιότητες.

#### Παραδείγματα ιστορίας:

- οι μαθητές/μαθήτριες, μαθητευόμενοι/μαθητευόμενες, φοιτούντες ενός έργου έχουν αναπτύξει χρησιμοποιώντας πράσινες ή ψηφιακές δεξιότητες.
- μια πρωτοβουλία για εξοικονόμηση ενέργειας ή πόρων, «πρασινίζοντας» το εργασιακό ή μαθησιακό περιβάλλον ·
- μια πρωτοβουλία, χρησιμοποιώντας ψηφιακές τεχνολογίες για τον εμπλουτισμό της μαθησιακής διαδικασίας.
- ένα έργο ομάδας μάθησης εξ αποστάσεως (όπου κάθε μέλος της ομάδας συνεισφέρει στο έργο εξ αποστάσεως).
- εμπειρία κινητικότητας στο εξωτερικό ως μέρος της εκπαίδευσης ΕΕΚ ·
- οι μαθητές/μαθήτριες, μαθητευόμενοι/μαθητευόμενες, φοιτούντες δείχνουν πώς η ΕΕΚ έχει επηρεάσει τη ζωή τους.

Θα πρέπει να αποφεύγετε η απεικόνιση εμπορικών σημάτων ή άλλες εμπορικές επωνυμίες.

Ο διαγωνισμός ξεκινά στις 4 Μαΐου 2020 και τελειώνει στις **30 Ιουνίου 2020 στις 23:59 CET** (προθεσμία για την υποβολή των φωτογραφιών). Οι τρεις νικήτριες ομάδες και οι επιλεγμένες δεύτερες φωτο-ιστορίες θα εκτίθενται στο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης (Νοέμβριος 2020) και κατά τη διάρκεια της Ευρωπαϊκής εβδομάδας επαγγελματικών δεξιοτήτων στο Βερολίνο από τις 9 έως τις 13 Νοεμβρίου 2020.

#### #CedefopPhotoAward - Βραβείο βίντεο

Προαιρετικά, κάθε ομάδα που συμμετέχει μπορεί επίσης να υποβάλει ένα σύντομο βίντεο διάρκειας έως 60 δευτερολέπτων, επισημαίνοντας το κύριο μήνυμα της φωτογραφίας. Το βίντεο πρέπει να αφηγείται μια ιστορία που σχετίζεται με μια εμπειρία επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης η οποία να περιλαμβάνει πράσινες ή ψηφιακές δεξιότητες.

Το βραβείο για το καλύτερο βίντεο θα είναι ένα παγκόσμιο πάσο Interrail για επτά ημέρες σε ένα μήνα, δεύτερη τάξη, για κάθε μέλος της νικήτριας ομάδας (εκπαιδευόμενοι ΕΕΚ).

Το βραβευμένο βίντεο θα παρουσιαστεί στο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης (Νοέμβριος 2020) και κατά τη διάρκεια της Ευρωπαϊκής εβδομάδας επαγγελματικών δεξιοτήτων στο Βερολίνο από τις 9 έως τις 13 Νοεμβρίου 2020.

Υποβάλλοντας τις συμμετοχές τους, οι συμμετέχοντες συγκατατίθενται στους ακόλουθους δεσμευτικούς κανόνες, συμπεριλαμβανομένων τυχόν μεταγενέστερων τροποποιήσεων που μπορεί να θεωρηθούν απαραίτητες, για παράδειγμα, σε περίπτωση ανωτέρας βίας.

### *Πιθανός αντίκτυπος Covid-19*

Λόγω της συνεχιζόμενης κατάστασης του coronavirus (Covid-19), σημειώστε ότι, σε περίπτωση ακύρωσης ή διεξαγωγής των εκδηλώσεων, οι νικητές μπορούν να συμμετάσχουν ουσιαστικά αλλά τα πραγματικά βραβεία (ταξιδεύοντας στο Βερολίνο για την εβδομάδα της ευρωπαϊκής επαγγελματικής ικανότητας και στη Θεσσαλονίκη για το Διεθνές Το Φεστιβάλ Κινηματογράφου) θα αναβληθεί έως το 2021.

Το ίδιο ισχύει και για τα εισιτήρια Interrail εάν η κατάσταση δεν επιτρέπει τη διασυνοριακή μεταφορά.

## 1. ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο διαγωνισμός είναι ανοιχτός σε ομάδες μαθητών/μαθητριών, μαθητευόμενων, φοιτούντων από σχολεία / φορείς επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης στην Ευρωπαϊκή Ένωση, τη Νορβηγία και την Ισλανδία που φοιτούν κατά την σχολική χρονιά 2019-2020. Οι συμμετέχοντες γίνονται δεκτοί υπό τον όρο ότι συμμορφώνονται με τους κανόνες. ειδικότερα ότι κατέχουν τα πνευματικά δικαιώματα του έργου τους και ότι παρέχουν στο Cedefop και στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή το δικαίωμα να τα χρησιμοποιούν για μη εμπορικούς σκοπούς στους ιστότοπούς τους, στις πλατφόρμες κοινωνικών μέσων, στο διαφημιστικό υλικό, στις εκθέσεις, στις έντυπες εκδόσεις και στα βίντεο κλιπ.

### 1.1. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ

- Το έργο που υποβάλλεται πρέπει να είναι ένα πρωτότυπο έργο που δημιουργήθηκε / συντάχθηκε από τα μέλη της ομάδας.

- Τα μέλη της ομάδας δηλώνουν και εγγυώνται ότι:

η υποβληθείσα εργασία είναι δική τους.

κανένας άλλος εκτός από αυτούς δεν έχει πνευματικά δικαιώματα ή δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας

το έργο που υποβάλλεται δεν παραβιάζει τα πνευματικά δικαιώματα ή τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας κάποιου/κάποιας άλλου/άλλης.

- Οι συμμετέχοντες παραχωρούν στο Cedefop και στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή μη αποκλειστικά δικαιώματα χρήσης της υποβληθείσας εργασίας δωρεάν για μη εμπορικούς σκοπούς για ιστοσελίδες του Cedefop και Ευρωπαϊκής Επιτροπής, πλατφόρμες κοινωνικών μέσων, διαφημιστικό υλικό, έντυπα και βίντεο κλιπ.

- Οι συμμετέχοντες παραμένουν οι κάτοχοι των πνευματικών δικαιωμάτων των υποβληθέντων έργων.

- Το έργο τους θα πιστώνεται κατάλληλα κάθε φορά που αναπαράγεται ή κοινοποιείται στο κοινό από το Cedefop και / ή την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Οι συμμετέχοντες μπορούν να αποφασίσουν πώς θέλουν να πιστωθούν.
- Οι συμμετέχοντες δηλώνουν και εγγυώνται ότι έχουν λάβει άδεια από όλα τα άτομα που εμφανίζονται στις φωτογραφίες / βίντεο ότι αυτά μπορούν να δημοσιευτούν.
- Εάν οι φωτογραφίες / βίντεο που κερδίσουν τον διαγωνισμό περιέχουν αναγνωρίσιμες εικόνες ανηλίκων, ο/η φωτογράφος θα κληθεί να στείλει ειδικό έντυπο, υπογεγραμμένο από έναν γονέα ή τον/την νόμιμο κηδεμόνα του/της ανηλίκου/ανήλικης, παρέχοντας εξουσιοδότηση για τη χρήση των φωτογραφιών / βίντεο.

## 2. ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Σημειώστε τις ακόλουθες ημερομηνίες:

**4 Μαΐου έως 30 Ιουνίου 2020** (στις 23.59 CET)

Υποβολή φωτογραφιών και προαιρετικών βίντεο

**1 έως 20 Ιουλίου 2020**

Εργασίες επιτροπής επιλογής:

Επιλογή έως και 20 ομάδων καταλόγου προεπιλογής και τελική αξιολόγηση φωτογραφιών / επιλογή καλύτερων βίντεο

**Τέλη Ιουλίου 2020**

Ανακοίνωση των τριών ομάδων που κερδίζουν από τον κατάλογο προεπιλογής / ανακοίνωση των καλύτερων νικητών βίντεο

## 3. ΠΩΣ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΤΕ

Μια ομάδα μπορεί να περιλαμβάνει έως και τέσσερις μαθητές/μαθήτριες, μαθητευόμενοι/μαθητευόμενες, φοιτούντες ΕΕΚ και έναν/μια εκπαιδευτικό. Δεν θα γίνονται δεκτές μεμονωμένες συμμετοχές. Κάθε ομάδα πρέπει να εισαγάγει μια φώτο-ιστορία που αποτελείται από τέσσερις έως πέντε φωτογραφίες και μια συνοδευτική αφήγηση έως και 100 λέξεων. Κάθε ομάδα μπορεί να υποβάλει μόνο μια φώτο-ιστορία. Κάθε ομάδα μπορεί (προαιρετικά) να υποβάλει ένα βίντεο εκτός από τις φωτογραφίες και την αφήγηση.

Οι συμμετοχές πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά μέσω του παρακάτω συνδέσμου. Ο σύνδεσμος είναι διαθέσιμος στον ιστότοπο του Cedefop στην καθορισμένη καρτέλα #CedefopPhotoAward και θα προωθηθεί στους επίσημους λογαριασμούς κοινωνικών μέσων του Cedefop Facebook, Twitter και YouTube. Φροντίστε επίσης να ακολουθήσετε το #CedefopPhotoAward στη σελίδα Instagram του Cedefop. Λάβετε υπόψη ότι, εάν μια ομάδα είναι επιλεγμένη ή κερδίσει, κάθε μέλος συμφωνεί να προχωρήσει σε περαιτέρω επεξεργασία / χρήση των δεδομένων, των φωτογραφιών, της αφήγησης και του βίντεο από το Cedefop, όπως ορίζεται από αυτούς τους κανόνες.

Οι αιτήσεις που υποβάλλονται μέσω email, ταχυδρομείου ή με άλλα μέσα δεν θα ληφθούν υπόψη κατά τη διαδικασία επιλογής.

Για οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον διαγωνισμό, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την ομάδα #CedefopPhotoAward στο [CedefopPhotoAward@cedefop.europa.eu](mailto:CedefopPhotoAward@cedefop.europa.eu)

#### 4. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ / ΒΙΝΤΕΟ

- Οι φωτογραφίες πρέπει να λένε μια ιστορία που σχετίζεται με μια εμπειρία επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης που περιλαμβάνει πράσινες ή ψηφιακές δεξιότητες.
- Οι φωτογραφίες πρέπει να έχουν τουλάχιστον 3 307 pixel (κατά προτίμηση 5 846 pixel) στη μεγαλύτερη πλευρά (οριζόντια ή κατακόρυφη) σε μορφή jpg. Φώτο-ιστορίες: όλες οι φωτογραφίες πρέπει να αριθμούνται με τη σειρά που εμφανίζονται στην ιστορία και το όνομα αρχείου πρέπει να περιλαμβάνει το όνομα της ομάδας, π.χ. όνομα ομάδας\_1\_CedefopPhotoAward.

Οι φώτο-ιστορίες πρέπει να συνοδεύονται από μια σύντομη αφήγηση έως και 100 λέξεων.

- Οι συμμετέχοντες μπορούν να επεξεργαστούν φωτογραφίες (χρώμα, φωτεινότητα, ευκρίνεια) εφόσον οι αλλαγές δεν αλλάζουν σημαντικά το περιεχόμενο. Δεν επιτρέπεται μοντάζ φωτογραφιών.
- Το προαιρετικό βίντεο πρέπει να λέει μια ιστορία που σχετίζεται με μια επαγγελματική εκπαίδευση και εμπειρία κατάρτισης που περιλαμβάνει πράσινες ή ψηφιακές δεξιότητες. • Τα βίντεο πρέπει να είναι τουλάχιστον FHD 1920x1080, .MP4, κατά προτίμηση στα 8 Mbps, με μέγεθος αρχείου έως 300 MB και διάρκεια έως 60 δευτερόλεπτα.

#### 5. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Τυχόν προσωπικά δεδομένα που κοινοποιούνται στο Cedefop από τους αιτούντες κατά τη διαδικασία επιλογής υποβάλλονται σε επεξεργασία σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΕ) 2018/1725 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 23ης Οκτωβρίου 2018, για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας προσωπικών δεδομένων δεδομένα από τα θεσμικά όργανα, τους οργανισμούς και τους οργανισμούς της Ένωσης και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών.

Λεπτομέρειες σχετικά με τον τρόπο επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων στο πλαίσιο αυτού του διαγωνισμού, καθώς και πληροφορίες σχετικά με τα δικαιώματα των υποκειμένων των δεδομένων, μπορείτε να βρείτε στην παρεχόμενη δήλωση απορρήτου.

#### 6. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Οι τρεις νικήτριες ομάδες (δύο υποψηφιότητες για την ευρωπαϊκή εβδομάδα επαγγελματικών δεξιοτήτων #CedefopPhotoAward και μία #CedefopPhotoAward Prix du Jury) και οι επιλαχόντες, καθώς και το καλύτερο βίντεο, θα επιλεγούν από μια επιτροπή επιλογής του Cedefop. Η αξιολόγηση της υποβληθείσας εργασίας θα βασίζεται στα ακόλουθα κριτήρια: λογική και σχέση με το θέμα του διαγωνισμού· πρωτοτυπία και δημιουργικότητα· στυλ, καρέ και επιλογή απόψεων, οπτικής επίδρασης και αισθητικής και τεχνικής ποιότητας.

#### ΔΙΑΔΙΚΤΥΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ

Μια δημόσια διαδικτυακή ψηφοφορία, που διοργανώνεται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, θα αποφασίσει ποια από τις δύο υποψήφιες ομάδες θα κερδίσει το κορυφαίο βραβείο στην ευρωπαϊκή εβδομάδα επαγγελματικών δεξιοτήτων στο Βερολίνο.

## 7. ΒΡΑΒΕΙΑ

### ΔΥΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ #CEDEFOPPHOTOAWARD

Δύο ομάδες που κερδίζουν και ο/η εκπαιδευτής/εκπαιδευτρια, καθηγητής/καθηγήτρια τους θα ταξιδέψουν στο Βερολίνο τον Νοέμβριο του 2020 για να παρακολουθήσουν το εορταστικό δείπνο της εβδομάδας επαγγελματικών δεξιοτήτων της Ευρώπης, όπου θα κερδίσουν οι δύο ιστορίες. Θα προβληθούν στην τελετή απονομής βραβείων, όπου και θα ανακοινωθεί ο πρώτος νικητής.

Οι ιστορίες θα προβληθούν και θα τελετή απονομής βραβείων, όπου θα ανακοινωθεί ο πρώτος νικητής.

### #CEDEFOPPHOTOAWARD PRIX DU JURY

Μια τρίτη νικήτρια ομάδα και ο δάσκαλός τους / δάσκαλος θα ταξιδέψουν στη Θεσσαλονίκη για την τελετή έναρξης του Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης και για την έναρξη της έκθεσης #CedefopPhotoAward τον Νοέμβριο του 2020.

Το Cedefop και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα καλύψουν το κόστος συμμετοχής των νικητήριων ομάδων και των δασκάλων / εκπαιδευτών τους στις εκδηλώσεις (έξοδα ταξιδιού και διαμονή για κάθε ταξίδι). Οι φωτογραφίες των νικητών και των επιλαχόντων θα εκτίθενται και στις δύο τοποθεσίες (Βερολίνο και Θεσσαλονίκη).

## ΒΡΑΒΕΙΟ ΒΙΝΤΕΟ

Μία ομάδα θα κερδίσει ένα παγκόσμιο πάσο Interrail για επτά ημέρες σε ένα μήνα, δεύτερη τάξη, για καθένα από τα μαθητευόμενα μέλη της ΕΕΚ. Το βραβευμένο βίντεο θα παρουσιαστεί και στις δύο τοποθεσίες (Βερολίνο και Θεσσαλονίκη).

Σημειώστε ότι οι νικητές δεν θα χρησιμοποιηθούν με κανένα τρόπο από το Cedefop, ούτε θα αμείβονται για τη συμμετοχή τους.

## 8. ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Το Cedefop δεν φέρει καμία ευθύνη για το περιεχόμενο των υποβληθέντων έργων. Μόνο οι συμμετέχοντες θα θεωρηθούν υπεύθυνο/ες για τυχόν παραβίαση δικαιωμάτων τρίτων.

Σε καμία περίπτωση δεν θα θεωρηθεί υπεύθυνο το Cedefop για άμεσες ή έμμεσες ζημιές που θα μπορούσαν να προκύψουν ως συνέπεια της συμμετοχής σε αυτόν τον διαγωνισμό, ούτε για οποιαδήποτε οικονομική επιβράβευση.

Εάν ο διαγωνισμός καθυστερήσει, ακυρωθεί ή διακοπεί, εν μέρει ή εξ ολοκλήρου, για οποιονδήποτε λόγο, το Cedefop δεν θα θεωρηθεί υπεύθυνο με κανέναν τρόπο.

## 9. ΔΙΑΦΟΡΑ

Το Cedefop διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει μια υποβολή εάν δεν συμμορφώνεται με τους κανόνες ή εάν το έργο που υποβάλλεται είναι άσεμνο ή επηρεάζει τα δικαιώματα άλλων ατόμων. Αυτός ο διαγωνισμός υπόκειται στην ελληνική νομοθεσία. Εάν υπάρχει διαφορά που δεν μπορεί να επιλυθεί φιλικά, τα ελληνικά δικαστήρια θα είναι τα αρμόδια δικαστήρια.

Η τελική ημερομηνία συμμετοχής είναι στις **30 Ιουνίου 2020** οπότε παρακαλούμε όπως ενημερώσετε όλους/όλες τους μαθητές/μαθήτριες, μαθητευόμενους/μαθητευόμενες και φοιτούντες και ειδικότερα όσους και όσες διδάσκονται με την εξ' αποστάσεως εκπαίδευση καθώς και το εκπαιδευτικό προσωπικό.

Οι όροι του διαγωνισμού και τα σχετικά έγγραφα επισυνάπτονται.

Η σχετική ανακοίνωση βρίσκεται στον πιο κάτω σύνδεσμο:

<https://www.cedefop.europa.eu/en/news-and-press/news/cedefopphotoaward-amazing-prizes-learners-returning-school>

Ο σύνδεσμος για τις αιτήσεις είναι:

<https://form.jotform.com/cedefop/cedefopphotoaward2020>

Επίσης οι σύνδεσμοι του CEDEFOP στα ακόλουθα μέσα κοινωνικής δικτύωσης:

<https://www.youtube.com/user/CedefopVideos/featured>

<https://www.facebook.com/Cedefop>

<https://twitter.com/Cedefop>

<https://www.instagram.com/cedefop/>

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή ερώτηση σχετικά με τον διαγωνισμό, μπορείτε να απευθύνεστε:  
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: [CedefopPhotoAward@cedefop.europa.eu](mailto:CedefopPhotoAward@cedefop.europa.eu) | Τηλ. +30 2310490111 | Φαξ  
+ 30 2310490049 | [www.cedefop.europa.eu](http://www.cedefop.europa.eu)